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Nová venkovní učebna pro školu

www.outuchomerice.cz

03
duben/2026 ročník XII.

 Barbora Boulová, místostarostka 
 Boxed s.r.o.,

astupitelstvo obce na svém zasedání dne 
22. dubna 2026 schválilo pořízení venkov-

ní ostrovní učebny BOXED v celkové hodnotě 
1 426 178,60 Kč včetně DPH. Tento moderní 
výukový prostor rozšíří možnosti vzdělávání 
dětí naší základní a mateřské školy a umožní 
výuku v přímém kontaktu s venkovním prostře-
dím.
	 Učebna bude umístěna na Dýňovišti, tedy v 
parku v blízkosti ulice Nad Lávkou, který nabí-
zí klidné a bezpečné prostředí vhodné pro vzdě-
lávací aktivity. Prostor bude sloužit přibližně 20 
až 30 dětem současně a využíván bude nejen pro 
běžnou výuku, ale také pro projektové dny, envi-
ronmentální vzdělávání a mezioborové aktivity.
Ostrovní učebna BOXED je zastřešený, částečně 
uzavřený objekt, navržený z odolných a kvalitních 
materiálů, zejména ze dřeva a kovových konstruk-
cí, které jsou vhodné pro celoroční venkovní vy-

užití. Součástí učebny budou lavice, pracovní 
plochy a úložné prostory pro výukové pomůcky.
	 Učebna bude vybavena elektrickým připo-
jením, které umožní využívání moderních vý-
ukových technologií a praktickou práci s daty. 
Součástí budou senzory, meteostanice a další 
měřicí prvky, díky nimž budou moci žáci praco-
vat s reálnými daty přímo během výuky. Objekt 
bude dále vybaven čtyřmi fotovoltaickými panely 
o výkonu 500 Wp, malou větrnou elektrárnou a 
demonstrační přečerpávací elektrárnou. Vyrobe-
ná energie bude ukládána do bateriového úložiště 
s kapacitou 3,6 kWh. Bude mít i vlastní zásobník 
na dešťovou vodu.
	 Tyto technologie neslouží pouze k částečné 
energetické soběstačnosti učebny, ale především 
jako praktické výukové nástroje, na kterých se 
žáci budou učit principy obnovitelných zdrojů 
energie, fyziky, přírodních věd i environmentální 

výchovy. Výuka tak bude názorná a propojená s 
praxí napříč různými předměty a projekty. Vodo-
vodní přípojka součástí projektu není, což odpo-
vídá venkovnímu charakteru stavby.
	 S ohledem na bezpečnost a ochranu obecní-
ho majetku bude učebna oplocena a vybavena 
mřížemi, které pomohou zabránit vandalismu 
a neoprávněnému vstupu. Pokud vše proběhne 
podle plánů, měla by být učebna k dispozici ještě 
v průběhu tohoto školního roku.
Na realizaci projektu bude obec žádat o finanční 
příspěvek z Nadace ČEZ, který by pomohl snížit 
finanční náročnost projektu pro obecní rozpočet.
	 Věříme, že nová venkovní učebna se stane 
inspirativním místem pro vzdělávání dětí a vý-
znamným přínosem pro školu i celou obec. 

Ilustrační snímek jedné z realizovaných venkovních učeben



Aktualizace územního plánu a územních studií 
obce Tuchoměřice
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astupitelé na konci března jednali o možných 
změnách územního plánu. Na základě jejich 

rozhodnutí v  nejbližší době nedojde k rozšíření 
ploch určených k zástavbě. Níže přinášíme pře-
hledné informace o našem územním plánu – tedy 
zásadním dokumentu, který určuje, jak bude naše 
vesnice vypadat. 
 Nový Územní plán Tuchoměřice schválili naši 

zastupitelé 18. října 2023, účinnosti nabyl 4. listo-
padu 2023. 

 Na územní plán navazují územní studie:
 Územní studie U Kláštera a Ve Zběrušce – do-

kument z roku 2024, řeší koncepční uspořádání 
komunikací, technické infrastruktury a veřejných 
prostranství v největší rozvojové ploše pro bydlení 
v obci Tuchoměřice. Tato lokalita se nachází vedle 

kláštera směrem do Kněžívky.
 Územní studie Kněžívka – podrobný dokument 

zveřejněný na webu obce, zahrnující urbanistické 
řešení s ohledem na charakter a strukturu lokality 
historických zemědělských usedlostí a areálu býva-
lého Prchalova parního mlýna v západní části naší 
obce.

 12. března 2025 byla zastupitelstvem obce for-
mou opatření obecné povahy vydána změna č. 1 
Územního plánu Tuchoměřice, která nabyla účin-
nosti 1. dubna 2025. Tato změna zpřesňuje a upra-
vuje využití některých ploch určených k zástavbě. 
Součástí této změny je rovněž úprava počtu par-
kovacích míst v nově vznikajících zástavbách tak, 
aby bylo zabezpečené parkování všech vozidel na 
pozemcích rezidentů.

 Na zasedání zastupitelstva 25.3.2026 byly pro-
jednávány žádosti na úpravu ÚP v rámci případné 
změny č. 2. Na základě rozhodnutí zastupitelstva 
obce nedojde v  nejbližší době k rozšíření ploch 
určených k zástavbě. Zastupitelé se shodli, že naše 
obec disponuje dostatečnými plochami pro vý-
stavbu rodinných domů i průmyslových areálů.

Veškeré dokumenty – Územní plán Tuchoměři-
ce (včetně změny č. 1), územní studie U Kláštera 
a Ve Zběrušce a Kněžívka – jsou dostupné ke sta-
žení v sekci Územní plán obce na oficiálním webu 
obce.

ěkujeme všem dobrovolníkům, kteří se 
28. března 2026 zapojili do akce Ukliďme 

Česko. Počasí nám přálo a společnými silami se 
podařilo nasbírat více než 50 pytlů nepořádku. 
Největší množství odpadu se nacházelo přede-
vším v okolí hlavních ulic a průmyslových zón, 
kde je úklid dlouhodobě velmi potřebný.
	 Velké poděkování patří společnosti UPS, jejíž 
zaměstnanci se opět aktivně zapojili a významně 
pomohli s úklidem.
	 Zvláštní uznání si zaslouží paní Petra Ann Ko-
varciková s přáteli, kteří dlouhodobě pomáhají 
s úklidem během celého roku. V den akce na-

sbírali 15 pytlů a o týden později přidali úklid 
další lokality s dalšími 14 pytli odpadu.
	 Pytle na úklid jsou k dispozici po celý rok, 
každou sobotu od 9:00 do 11:00 ve sběrném 
dvoře. Stačí napsat na info@outuchomerice.
cz, kde se nepořádek nachází, a zbytek zajistí-
me.
	 Všem pomocníkům velmi děkujeme. Váží-
me si každého, komu není čistota naší obce 
lhostejná.

Obec nabízí svým občanům novou možnost, jak 
jednoduše třídit bioodpad přímo v domácnosti. 
V úředních hodinách budeme zdarma rozdávat 
větratelný koš na bioodpad MaxAir o objemu 
8 litrů, a to všem, kteří o něj projeví zájem.
	 Na jedno číslo popisné (v případě bytových 
domů na jednu bytovou jednotku) obdržíte:
 1 větratelný koš na bioodpad
 50 kompostovatelných bio sáčků

Jeden sáček vystačí přibližně na jeden týden, zá-
soba tedy pokryje celý rok. V následujícím roce 
budeme domácnostem, které koš vlastní, rozdá-
vat již pouze bio sáčky.
	 Než jsme se rozhodli koše občanům nabíd-
nout, testovali jsme je po dobu tří měsíců v běž-
ném domácím provozu. Na základě této zkuše-
nosti můžeme potvrdit, že se jedná o funkční a 

praktické řešení. „Koš jsem měla doma v běž-
ném provozu několik měsíců a opravdu fungu-
je. Díky větrání bioodpad nezapáchá a třídění je 
jednoduché a hygienické,“  říká místostarostka 
Barbora Boulová. Větratelný koš v kombinaci s 
rozložitelnými sáčky omezuje zápach, vlhkost i 
vznik plísní a pomáhá snižovat množství směs-
ného komunálního odpadu.
	 Věříme, že tato novinka bude pro občany další 
praktickou pomocí při třídění odpadu a ochra-
ně životního prostředí. Zároveň připomínáme, 
že obec nadále zdarma poskytuje také kompos-
téry. Pokud jej ještě nemáte a máte o něj zájem, 
neváhejte se na nás obrátit.
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 Pavel Cihlář, starosta

 -red-

Poděkování za akci Ukliďme Česko

Novinka pro domácnosti: větratelný koš na 
bioodpad zdarma

 Barbora Boulová, místostarostka
 Petra Ann Kovarcikova



Portál Občan+: úřad online a bez čekání

Máme nové webové stránky

a webu obce je nově k dispozici portál 
Občan+, který umožňuje rychlejší a 

jednodušší komunikaci s obecním úřadem. 
Díky tomuto nástroji mohou občané vyřizo-
vat své požadavky online – z počítače i mobil-
ního telefonu, kdykoliv a odkudkoliv.
	 Prostřednictvím portálu Občan+ lze ode-

sílat žádosti, podněty a formuláře, sledovat 
jejich stav a u vybraných služeb také hradit 
poplatky online. Vše je přehledně soustředěno 
na jednom místě, bez nutnosti osobní návště-
vy úřadu.
	 Portál je bezpečný, využívá ověření to-
tožnosti a jeho cílem je šetřit čas občanům i 

úřadu, zjednodušit vyřizování běžné agendy 
a nabídnout moderní způsob komunikace 
odpovídající dnešní době.
	 Doporučujeme občanům portál Občan+ 
vyzkoušet a využívat jej při kontaktu s obec-
ním úřadem. 

o více než sedmi letech bylo v sou-
vislosti s modernizací nutné přistou-

pit k úpravě obecních webových stránek 
www.outuchomerice.cz. Cílem bylo vytvořit 
stránky, které budou přehlednější, moderněj-
ší a budou lépe odpovídat potřebám dnešní 
doby.
	 Základem nové podoby webu se stala nová 
vizuální identita obce, která určila nejen ba-
revnost, ale také font písma a celkový grafický 
styl. Současně jsme se zaměřili na zlepšení ori-
entace na stránkách a zvýraznění témat, která 
patří mezi nejčastěji vyhledávaná.
	 Postupně dojde také ke změně úvodní fo-
tografie, kterou nahradí krátké video z dronu, 
představující naši krásnou obec z ptačí per-
spektivy.
	 Významnou novinkou je rovněž spuště-
ní portálu Občan+ (viz samostatný článek), 
jehož cílem je usnadnit komunikaci mezi 
občany a obecním úřadem a zpřehlednit vyři-
zování vybraných záležitostí. Věříme, že nové 
webové stránky budou pro všechny uživatele 
přehledné, užitečné a příjemné k používání. 

 -RED-

 -RED-
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Ke Statenicím

Nad Lávkou

Dubová

Hlavní

U
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řiš
tě

    AED
Přímo v obci je nově k dispozici 
AED - tedy automatizovaný externí 
def ibrilátor – přístroj, který muže 
v nouzi pomoci zachránit život. 
Práci s ním zvládne i laik a každý 
tak může poskytnout první pomoc 
do příjezdu záchranky.  Schránku 
s AED najdete na hospodě Na 
Hřišti (viz mapka). 
Kde jsou další def ibrilátory 
v blízkém okolí snadno zjistíte v 
aplikaci Záchranka, kterou vřele 
doporučujeme mít staženou 
v chytrém telefonu.

 Pavel Cihlář  -RED-



Potok není 
kanál

Ze zastupitelstva

Příprava stavby multifunkční haly finišuje

ádi bychom občany informovali, že ČOV 
Tuchoměřice–Kněževes má v současné 

době dostatečnou kapacitu pro napojení všech 
stávajících nemovitostí. Apelujeme proto na 
občany, kteří vypouštějí splaškovou vodu do po-
toka, jak je vidět na snímku, a svého okolí, aby 
se napojili na kanalizační řad. Dále bychom opět 
požádali občany, aby do kanalizační sítě nevha-
zovali vlhčené ubrousky a hygienické pomůcky 
vyrobené ze syntetických materiálů. Do kanali-
začního systému nepatří ani jedlý olej, který je 
možné umístit do popelnice před sběrným dvo-
rem. 

lavním bodem březnového zastupitel-
stva byly změny územního plánu, o 

kterých se dočtete na straně 2. Níže najdete 
hlavní body dubového zasedání. 

 Během léta se bude opravovat zeď našeho 
hřbitova, která je dlouhodobě v havarijním 
stavu. Původně se měla opravovat společně s 
projektem rozšíření hřbitova, avšak z důvodu 
opakování výběrového řízení se ji obec roz-
hodla realizovat samostatně. Nejnižší nabíd-
ku ve výši 839 060 Kč podala stavební firma 
pana Michala Ernesta, která zakázku zrealizu-
je. 

 Obec zvažuje pronájem rybníka v osadě Paz-
derna Českému rybářskému svazu, z. s., MO 
Lahovice. Zastupitelé pověřili starostu přípra-
vou záměru a jednáním s místními obyvate-
li. Spolek by se o rybník dlouhodobě staral a 
zároveň by s obcí spolupracoval na komunit-
ních aktivitách, jako jsou výlovy nebo rybář-
ský kroužek pro děti.

 Zastupitelé posvětili vznik víceúčelového 
výukového zahradního altánu pro školu a 
školku v hodnotě 1 426 178,60 Kč včetně 
DPH, který dodá společnost BOXED, s.r.o. 
(viz strana 1)

 Zastupitelé jednali o žádosti o finanční 
podporu obnovy zámeckého komplexu, kde 
vzniká dům pro seniory. Zastupitelstvo po-
věřilo starostu dalším jednáním s majitelem 
o možných formách kompenzace pro obec, 
například formou výhodnějšího pronájmu 
či prodeje bytu v areálu, případně pozemku v 
lokalitě u fotbalového hřiště.

Příště se zastupitelé sejdou 20. května 2026. 

a přípravě multifunkční haly, která má stát 
v místě někdejší Sokolovny a pozdější dis-

kotéky DiskoRaI, se nadále intenzivně pracuje. V 
současné době probíhá výběrové řízení a stavební 
firmy podávají své nabídky. „Jedná se o rozsáhlý a 
technicky náročný projekt, proto klademe důraz 
na pečlivý postup. Přibližně v polovině května 
budeme znát vítěze soutěže i výslednou cenu. 
Naším cílem zůstává zahájení stavby v letních mě-
sících,“ dodává místostarostka Barbora Boulová. 
	 Budova má být udržitelnou dřevostavbou s 
prostory pro sportovní i kulturní užití. Obec po-
čítá také s gastroprovozem a bytem správce. Před 
budovou bude 28 parkovacích míst. Kromě velké 
a malé haly budou v objektu i klubovny na volno-
časové aktivity, se kterými se zároveň počítá jako s 
možnými učebnami pro potřeby školy. 
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 Barbora Boulová |  Pavel Cihlář

OBECNÍ ÚŘADz 03/26T

 -RED- |   OÚ Tuchoměřice



Křižovatka Ke Kopanině × V Kněžívce: 
projekt pokračuje

řižovatka ulic Ke Kopanině a V Kněžívce 
patří dlouhodobě k nejproblematičtěj-

ším místům v obci. Je nepřehledná, velmi fre-
kventovaná a zároveň zde chybí chodníky pro 
pěší, což z ní činí rizikové místo pro všechny 
účastníky provozu. Právě proto je pro nás její 
řešení dlouhodobě jednou z priorit.
	 Projekt této křižovatky má více než desetile-
tou historii. Začal studií, která posuzovala tři 
možné varianty řešení, následovala dopravní 
studie a studie proveditelnosti. V průběhu let 
a na základě požadavků dotčených orgánů se 
podoba křižovatky několikrát měnila – od kru-
hového objezdu ke klasické křižovatce a násled-
ně opět ke kruhovému objezdu.
	 Samotný projekt se postupně vyvíjel ve dvou 
etapách. První se týkala samotné křižovatky, ve 
druhé etapě se řešení rozšířilo také o navazují-
cí příjezdovou komunikaci. V polovině roku 
2023 obec uzavřela s Krajskou správou a údrž-
bou silnic (KSÚS) smlouvu o spolupráci, kte-
rá už zahrnovala obě etapy projektu. Na jejím 
základě se rozběhly intenzivní práce na pro-
jektové dokumentaci, kterou v plném rozsahu 
financuje obec Tuchoměřice.
	 Součástí spolupráce byl také tzv. výrobní vý-
bor, v rámci, kterého proběhla řada společných 
konzultací s konkrétními výstupy promítnutý-
mi do projektové dokumentace. Do projektu 

jsme v průběhu let investovali nemalé finanční 
prostředky z rozpočtu obce, a proto je pro nás 
jeho dokončení zásadní.
	 V současné době je projekt prakticky do-
končen a má téměř všechna potřebná vyjád-
ření dotčených orgánů. Jedním z posledních 
chybějících stanovisek je však právě vyjádření 
KSÚS. Ačkoliv s touto organizací dlouhodobě 
spolupracujeme, aktuálně se zdá, že došlo ke 
změně pohledu na zvolený koncept křižovatky, 
což celý proces výrazně zpomalilo.
	 Je nám líto, že křižovatka je dnes výrazně za-
tížená dopravou, což je patrné i na jejím tech-
nickém stavu. Potřeba rekonstrukce silnice 
v kombinaci s doplněním bezpečných chod-

níků pro pěší je zde více než zřejmá. Přestože 
investice do chodníků je na straně obce a silnice 
je v kompetenci Středočeského kraje, bez úzké 
spolupráce s KSÚS se projekt nemůže posu-
nout do realizační fáze.
	 Rádi bychom občany ujistili, že obec na pro-
jektu neusnula. Naopak – i nadále usilujeme 
o jeho dokončení a schválení tak, aby se tato 
nebezpečná křižovatka dočkala řešení, které 
bude bezpečné, funkční a dlouhodobě udrži-
telné.
	 O dalším vývoji vás budeme průběžně infor-
movat. 
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Nepřehlédněte!
Žádáme občany, aby se 
svými elektrokoloběžkami 
nejezdili po chodnících, kde 
chodí chodci. Je to velmi 
nebezpečné. 
Děkujeme
Váš Obecní úřad

 nejbližších dnech začnou na cestě podél 
potoka k Dýňovišti vznikat další pestro-

barevné herní prvky na chodníku. Vzhledem k 
tomu, že některé obrázky budou velké, je potřeba 
počítat s omezením průchodnosti a na určitou 
dobu také s úplným uzavřením cesty. Během této 

doby, prosím, využívejte ulici Nad Lávkou.
	 Děkujme Vám za pochopení. V příštím čísle 
zpravodaje se můžete těšit na návody, jak herní 
prvky na chodníku využívat. 

 -red-

Nové veřejné ohniště v obecním sadu
bec připravuje v obecním sadu umístění 
veřejného kruhového betonového ohniš-

tě s dřevěným posezením, které rozšíří možnosti 
využití tohoto prostoru pro setkávání občanů, 
komunitní akce i neformální volnočasové aktivity.
	 Ohniště bude dodáno společností CityZEN 
Living s.r.o., která se specializuje na městský a 
parkový mobiliář. Navržené řešení vychází z po-
žadavků obce na dlouhou životnost, bezpečnost 
a minimální nároky na údržbu. Ohniště je vyro-
beno z vysokopevnostního HPC betonu, který je 

mimořádně odolný vůči mechanickému poškoze-
ní i povětrnostním vlivům. Povrch je navíc opat-
řen antigraffiti nátěrem a hydrofobní úpravou, 
což výrazně omezuje vsakování vody a prodlužuje 
životnost jednotlivých dílců. Cena veřejného kru-
hového ohniště činí 109 000 Kč. Jedná se o trvalý 
prvek veřejného prostoru, určený k dlouhodobé-
mu a opakovanému využívání širokou veřejností. 
Ve srovnání s běžnými kovovými či provizorními 
řešeními nabízí tento typ ohniště výrazně vyšší 
bezpečnost, odolnost a kultivovaný vzhled odpo-

vídající charakteru obecního sadu.
	 Cílem obce není vytvářet atrakci pro úzkou 
skupinu obyvatel, ale podpořit komunitní život, 
možnost přirozeného setkávání napříč generace-
mi a smysluplné využívání veřejného prostoru. 
Podobné prvky jsou dnes běžnou součástí parků a 
sadů v řadě obcí a měst a dlouhodobě se osvědčují 
jako místa, která posilují sousedské vztahy a vztah 
obyvatel k místu, kde žijí. 

 Pavel Cihlář

 Miroslav Rolc, místostarosta
  Barbora Boulová



Jaro ve škole a školce

 Ankety ohledně zřízení druhého stupně 
jako malotřídky v rámci stávající školy se 
zúčastnilo celkem 93 respondentů z řad 
rodičů. Pro lepší kontext doplňujeme, že 
v systému Edookit je v současnosti evi-
dováno 186 rodičů dětí MŠ a ZŠ (někteří 
rodiče jsou vedeni u obou zařízení, a ne 
všichni mají účet aktivní).
Z celkového počtu respondentů 90 % 
podpořilo jeho založení. Jako hlavní 
přínosy byly nejčastěji uváděny kratší 
dojíždění a výhody menšího kolektivu s 
individuálním přístupem. Mezi obavami 
se naopak objevovaly pochybnosti o kva-
litě výuky.
Výsledky ankety byly předány zřizovateli 
a po jejich řádném vyhodnocení bude se 
zřizovatelem stanoven další postup.

 uplynulých týdnech bylo v mateřské 
i základní škole opravdu živo. Děti se 

zapojily do celé řady preventivních, vzdělá-
vacích i zážitkových programů, které jim při-
nesly nejen nové poznatky, ale také spoustu 
radosti a inspirace. 
	 V mateřské škole proběhl například preven-
tivní program zaměřený na správnou péči o 
zuby. Děti navštívila dentální hygienička, kte-
rá jim hravou a srozumitelnou formou ukáza-
la, jak si správně čistit zuby a proč je důležité o 
ně pravidelně pečovat. 
	 Ani ve škole se nezahálelo. Velký ohlas 
měl ponožkový den, během kterého si žáci 
připomněli důležitost tolerance a respektu 
k odlišnostem. Součástí programu byla také 
přednáška věnovaná Downovu syndromu, 
která dětem přiblížila, jak vnímat jinakost s 
pochopením a empatií. 
	 Březen, tradičně označovaný jako měsíc 
knihy, přinesl krásné propojení mezi školou 
a školkou. Do mateřské školy zavítali žáci 5. 
třídy, kteří malým dětem předčítali pohádky. 
Velké poděkování patří všem, kteří se zapojili 
do dobrovolnického čtení v mateřské škole. 
Velmi si vážíme ochoty všech zúčastněných, 
kteří věnovali svůj čas dětem. Poděkování pa-
tří také panu starostovi, který se sám přihlásil, 
že přijde dětem číst – jeho návštěva byla pro 
děti nevšedním a milým zážitkem.

	 Mateřská škola se rovněž vydala na prohlíd-
ku místního kostela, kde se děti seznámily 
s jeho historií i zajímavostmi. Žáci základní 
školy se zase zúčastnili velikonoční stezky, kte-
rou pro ně s velkým nasazením připravili dob-
rovolníci z Husova sboru a Tuchoměřického 
kláštera. Stezka byla plná úkolů, zajímavostí i 
velikonoční atmosféry a děti si ji velmi užily. 
	 Všechny tyto aktivity ukazují, jak důležitá 
je spolupráce školy, školky a místní komu-

nity. Díky nadšení pedagogů, dobrovolníků 
i dalších zapojených vznikají pro děti krásné 
zážitky, na které budou ještě dlouho vzpomí-
nat. Děkujeme všem, kteří se na těchto akcích 
podíleli, a těšíme se na další společná setkání 
plná inspirace, poznání a radosti. 
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 Andrea Kuchtová, ředitelka 
ZŠ a MŠ Tuchoměřice

 |  Kateřina Kubelková, 
třídní učitelka 5. třídy



Tuchoměřice budou mít noční autobus. 
Pojede každý den.

a přelomu května a června začne jez-
dit do Tuchoměřic nová noční auto-

busová linka 955. Přesné datum zatím není 
stanoveno. začne do Tuchoměřic jezdit 
nová noční autobusová linka 955. Pojede 
z Bořislavky, kde bude krátce před druhou 
hodinou ranní navazovat na noční tramvaj 
91 z centra. Přes Horoměřice a Statenice 
přijede do Tuchoměřic. Dále pak pojede na 
Středokluky, Buštěhrad, Stehlčeves a Bran-
dýsek. Jezdit bude denně, od pondělí do 
neděle, vždy ve stejný čas. 
	 Půjde o malý autobus Rošero s 25 místy k 
sezení, který je postavený na platformě Ive-
co Daily. Tyto autobusy můžete vidět na-
příklad na lince 409 mezi Velkými Přílepy a 
Úholičkami, nebo na lince 622 z Přílep přes 
Okoř a Buštěhrad do Kladna. 

	 Autobus číslo 955 v Tuchoměřicích už v 
minulosti jezdil, jako víkendový noční spoj 
z letiště, kde navazoval na autobusy z centra 
města. Jeho provoz však nevydržel dlouho. 
Tehdejší 955 začala jezdit na jaře 2019, tedy 
necelý rok před nástupem covidu, který pak 
na dlouho ovlivnil naše životy. A jednou z 
těch změn byla i ztráta zájmu cestujících o 
noční linky. Zavedli jsme autobus, kterým 
po propuknutí pandemie už téměř nikdo 
nejezdil, a tak jsme ho byli nuceni opět zru-
šit. Jeho problém mimo jiné byl i ten, že 
obsluhoval pouze naše Tuchoměřice, které 
ovšem nedokázaly vygenerovat dostatečnou 
poptávku cestujících po nočním spojení. 
	 Linka 955 se tak nyní vrací v jiné podo-
bě. Jde o společný projekt jedenácti obcí v 
našem okolí, za nímž stojí iniciativa Tucho-

měřic, Horoměřic a Statenic, ke které se po-
stupně připojily i ostatní. Na první pohled 
se může na mapě zdát trasa této linky kr-
kolomná, ale jejím cílem je obsloužit obce, 
které zatím noční spojení nemají a stojí o 
něj, stejně jako my. Všech 11 obcí se shodlo 
na trase linky i na společném financování, 
neboť ji společnými silami platíme z obec-
ních rozpočtů. Pouze obec Kněževes se k 
projektu nepřipojila, nicméně noční spoj 
tudy stejně musí na Středokluky projet. 
	 V době uzávěrky Tuchoměřického zpra-
vodaje nebyl ještě znám přesný jízdní řád, 
jisté ale je, že autobus bude odjíždět v 1:50 
hod z Bořislavky, kde vyčká na příjezd noční 
tramvaje 91 z centra Prahy. Určitě ho někdy 
vyzkoušejte. 
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Přejeme vám příjemné cestování hromadnou dopravou.

Linka 955 je ve směru Praha vedena pouze v úseku „Statenice“ – „Praha, Bořislavka“, ve směru Brandýsek je vedena v celé trase.

trvalá změna Nová noční autobusová linka na trase 
Praha – Statenice – Buštěhrad – Brandýsek

955

PRAHA

ROZTOKYVELKÉ
PŘÍLEPY

ÚHOLIČKY

LICHOCEVES

DOBROVÍZ
HOSTOUŇ

VELKÉ 
PŘÍTOČNO

DŘETOVICE

ČÍČOVICE

LIDICE

HŘEBEČ

BUŠTĚHRAD

STEHELČEVES

BRANDÝSEK

OKOŘ

MAKOTŘASY

KNEŽEVES

HOROMĚŘICE

STATENICE

TUCHOMĚŘICE

STŘEDOKLUKY

Brandýsek, u kina
Brandýsek, žel. st.

BRANDÝSEK,
OLŠANY

Brandýsek

Stehelčeves, ObÚ

Buštěhrad, U Kahance

Lidice, ObÚ

Lidice,
Památník Makotřasy, rozcestí

Makotřasy, náves

Středokluky,
Nad Běloky

Kněževes, U Nádraží
Tuchoměřice, Rozc.

Tuchoměřice, U Dvora
Tuchoměřice, Kněžívka

Statenice,
u hřiště

STATENICE

Tuchoměřice, Statenická
Tuchoměřice, Pastvišťata

Tuchoměřice, Štěrbův mlýn

Tuchoměřice, Obecní úřad

Kněževes

Středokluky
Běloky

Hřebeč

Buštěhrad

955

955

Statenice,
U Kovárny Statenice, Černý Vůl, Hospoda

Horoměřice, Velká Brána
Horoměřice, V Lipkách

Horoměřice

Pučálka

BOŘISLAVKA

Jenerálka

955 obousměrně

955 pouze ve směru Brandýsek

955
pouze ve směru Brandýsek

955

Použitá data: © 2026 IPR Praha, © 2026 ČÚZK

V zastávce „Bořislavka“ linka 955 
navazuje na noční tramvajovou linku 91 .

Volnočasový areál s pumptrackem a workoutem má s příchodem jara nový trávník a denně ho využívá velké množství dětí i dospělých. O to víc je nutné 
dodržovat základní pravidla bezpečnosti.
Řidiče důrazně upozorňujeme, aby v okolí areálu jezdili se zvýšenou opatrností a respektovali pohyb dětí.
Zároveň apelujeme na všechny návštěvníky, aby se v areálu chovali zodpovědně, používali ochranné pomůcky a nepřeceňovali své schopnosti.
Pumptracková dráha je určena výhradně pro zdatné cyklisty a jezdce na koloběžkách. Odrážedla na dráhu nepatří a jejich používání zde není povoleno.
Dodržování těchto pravidel je nezbytné pro bezpečnost všech.

Děkujeme za respektování a ohleduplnost.
Váš OÚ
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Zveme vás

14. 5. / čtvrtek / 17.00
Vítání občánků na OÚ – OÚ přivítá nové občánky Tuchoměřic. Pozván-
ky už jejich rodiče dostali do poštovních schránek. Budeme se těšit!

14. 5. - 19. 5. 
Seminář Otcovo srdce v Klášteře komunity Chemin Nef.  Více informací 
na www.chemin-neuf.cz

17. 5. / neděle 
Trhy Ředhošť – Zájezd na trhy do Ředhoště. Odjezd v 7:00 z autobusové 
zastávky Tuchoměřice - obecní úřad. Platba předem na OÚ v úředních 
hodinách. Cena 100,-Kč, děti 50,- Kč. V případě zájmu se prosím hlaste 
na tel. 220 951 200.

květen

červen

červenec

23. 5. / sobota / 13.00 – 14.00
Hromadné očkování psů a koček před OÚ. Cena za očkování 150,- Kč. 
Zájemci o očkování předvedou zvířata a předloží očkovací průkazy. V pří-
padě, že pes nemá očkovací průkaz, je možné po dohodě s veterinárním 
lékařem založit nový. Při očkování bude možné také zakoupit přípravky 
proti vnitřním a vnějším parazitům nebo naočkovat zvíře sdruženou 
vakcínou.

30. 5. / sobota / 9.00 – 13.00
Farmářský a bleší trh  - V Rákosí budou jako vždy k dostání produkty 
lokálních výrobců či pěstitelů a chybět nebude ani skvělá kuchyně Karla 
Nováka. Zájemci o prodejní místa na Bleším trhu se mohou už teď hlásit 
Janě Novákové, a to formou SMS na číslo 607 991 385. Do zprávy napiš-
te své jméno a počet prodejních míst, která chcete. Jedno prodejní místo 
je velké cca 3x3m.

6. 6. / sobota / 14.00 – 23.00
Srdečně vás všechny zveme na další ročník sousedského festivalu The 
Wall, který se koná již tradičně na nádvoří tuchoměřického kláštera. I 
letos přislíbily účast kapely a muzikanti, kteří jsou buď přímo z Tucho-
měřic nebo mají k naší obci blízký vztah. V minulých letech sklidilo 
velký úspěch také doprovodné divadelní představení na motivy hry Járy 
Cimrmana. Ani letos o tento kulturní zážitek nepřijdete. Tuchoměřičtí 
ochotníci si tentokrát připravili další hru z pera tohoto našeho velikána, a 
to detektivní Vraždu v salónním coupé. Přijďte se podívat!

7. 6. / neděle / 14.00
Dětský den - Zveme všechny děti i rodiče na Dětský den na hřišti TJ 
Sokol Tuchoměřice. Čeká vás zábavné odpoledne plné úkolů a výzev, kde 
si děti vyzkouší, jaké to je na chvíli se stát někým jiným.

14. 6. / neděle / 
Svatovítská pouť a Den otevřených dveří kláštera
 občerstvení: pivo, kofola, slovenské brynzové halušky, francouzské 

palačinky...
PROGRAM: 
 různá hudební (Chorus Karolinus ...) a taneční vystoupení
 komentované prohlídky kláštera (Prof. PhDr. Ing. Jan Royt, Ph.D., 

DSc.)
 prodejní výstava obrazů
 dobročinný bazárek
 aktivity pro děti: malování na obličej, skákací hrad ...

Více informací na www.chemin-neuf.cz

12. 6. - 13. 6. 
Ora et Labora v klášteře - společné práce na obnově kláštera, možnost 
účastnit se akce jenom na několik hodin. Více informací na www.chemin-
-neuf.cz

1. 7. - 7. 7. 
Letní kemp EXODUS pro mládež 14-18 let. Více informací na www.
chemin-neuf.cz

1. 7. - 7. 7. 
Duchovní obnova JERICHO pro mládež 18-30 let. Více informací 
nawww.chemin-neuf.cz

 -red-



 Oskar Baschiera

 Ladislav Šešina |  -red-
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 OU Tuchoměřice |  -red-

5. března se na obecním úřadě konala tra-
diční oslava Mezinárodního dne žen pořá-
daná pro Svaz žen. Letos se mezi účastni-
cemi objevily i nové tváře, které příjemně 
oživily tuto milou událost. Pro členky 
byla jako každý rok připravena tombola, 
malé jarní kytičky jako pozornost a lehké 
občerstvení. O příjemnou atmosféru se 
postarala také kapela pana Krupičky, která 
k této oslavě neodmyslitelně patří!

Jaření 
První jarní dny opět patřily barevné-
mu tvoření. Děti tentokrát dorazily v 
opravdu hojném počtu a s nadšením 
se pustily do výroby překrásných 
jarních a velikonočních dekorací. 
Domů si odnesly velikonoční zápichy, 
malované dřevěné kraslice, jarní včelky 
ze srdíček a další krásné výtvory. Za 
vyřezávané kraslice a dřevěné plůtky 
pro králíčky děkujeme PONANA, 
za prostory OÚ Tuchoměřice a na 
neposledním místě tvořícímu týmu 
Eventeers, který připravený program 
zvládl na jedničku. 

 |  Jasmína Fojtíková
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Král remíz bojuje na jaře 
s marodkou

o zimní přestávce, povzbuzeni nadějný-
mi výsledky v přípravných zápasech, se 

kluci vrhli do jarní části soutěže. Bohužel se 
musí obejít bez zraněného nejlepšího střelce 
týmu Martina Sulíka, který bude kvůli zdra-
votním problémům delší dobu mimo hru. 
Jeden z ofenzivních motorů tak na začátku 
jara chybí a k němu se bohužel přidali i další 
zranění hráči a stopky v podobě disciplinár-
ních trestů.
	 V době uzávěrky měli kluci odehráno šest 
jarních zápasů se ziskem 7 bodů. Za zmín-

ku stojí hlavně remíza v Kutné Hoře, která 
okupuje druhé místo tabulky. Po podzimní 
domácí výhře dokázal náš tým bodovat i na 
hřišti soupeře a dokázal tak, že umíme hrát 
vyrovnanou partii i se špičkou soutěže, a to 
ne náhodně, ale pravidelně. Po 21 odehra-
ných kolech má náš tým na kontě pouze 3 
prohry, ale hned 11 remíz a aktuálně je na 
šestém místě 

TJ Sokol Tuchoměřice vs TJ Sokol Nespeky 2:2 (0:0)
Góly: Shahini, Vegricht

SK Chlumec vs TJ Sokol Tuchoměřice 2:2 (0:0)
Góly: Shahini, Kosík

TJ Sokol Tuchoměřice vs SK Rakovník 1:1 (0:1)
Gól: Štědrý

Povltavská FA “B” vs TJ Sokol Tuchoměřice 1:2 (1:0)
Góly: Shahini, Miker

TJ Sokol Tuchoměřice vs TJ Sokol Libiš 0:4 (0:3)

Sparta Kutná Hora vs TJ Sokol Tuchoměřice 1:1 (0:1)
Gól: Vegricht
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Bílá skála

 |  Josef Kynzl

Ve svém archivu jsem našel vzpomínkové foto z Bílé skály. Snímek vznikl někdy kolem roku 1930. 
Bílá skála už není a pamětníků na ni už taky asi moc nebude. Toto místo, dříve patřící ke Kněžívce, 
byl velký lom, kde se těžila opuka, ze které je postavena značná část starších staveb tady i v okolí. 
Údajně i památky v Praze. 

acházel se v údolíčku vedoucím od 
Čermákova mlýna směrem k  letišti 

(viz mapka). Zaniknul někdy začátkem 60. 
let minulého století, kdy byl zavezen při roz-
šiřování areálu letiště. 
	 Opuka se dříve těžila nejen tam. Stopy po 
jejím lámání lze najít třeba ve stráni nad ulicí 
Rovná a určitě by se našla i další místa. 
	 Na tuchoměřickém území se také lámal 
„černý kámen“ - buližník. Nejvíce na skále v 
Kněžívce, v její blízkosti, na skalkách u Paz-
derny i jinde. Zcela odtěžen byl třeba skalní 
výchoz Na Skalicích (zdejší nejvyšší bod, 
nyní Komerční zóna). 
	 Připomínku kamenického minulosti 
máme ve znaku a na vlajce obce - tři lamačské 
klíny. 

 Barbora Boulová |  -red-

25. dubna ožil park v Rákosí farmářskými a blešími trhy. Po zimní přestávce se do Tuchoměřic vrátili oblíbení prodejci pečiva a marme-
lád, k dostání byla domácí vajíčka, sazenice i poctivé mléčné výrobky. Nechyběla spousta těch, kteří přenesli ze svých domovů věci, na 
které by jen zbytečně sedal prach, ale díky trhům dostaly šanci na nový život. Na své si přišli i milovníci kuchyně Karla Nováka, který 
podával vyhlášené buchtičky s krémem či pečené brambory s trhaným masem. Vítaným bonusem bylo teplé slunečné počasí. Další trhy 
budou 30. května. Přijďte.



P O R A D E N STVÍ   G R A F I KA   T I S K   D I ST R I B U C E

CENY INZERCE v Tuchoměřickém zpravodaji
Vložený list (dvě strany inzerce) 10 285 Kč vč. DPH

celá stránka: 4 840 Kč vč. DPH

1/2 stánky: 2 420 Kč vč. DPH

1/4  stránky: 1 210 Kč vč. DPH

1/8 stránky: 605 Kč vč. DPH

Řádková inzerce: 12,10 Kč vč. DPH
(min 3 řádky, max. 10 řádků) Při dlouhodobé spolupráci možnost individuálně 
stanovené ceny. 

Kontakt: tuchonoviny@gmail.com 
Uzávěrka inzerce je vždy 10. den v daném měsíci.

         Tuchoměřický zpravodaj: 
Tuchoměřický zpravodaj: periodický tisk územního samosprávního celku 
- dvouměsíčník obce Tuchoměřice; MK ČR E 21919; vydává Obecní úřad 
obce Tuchoměřice - V Kněžívce 212, 252 67 Tuchoměřice; číslo 3/2026, 
vydáno: 29.4.2026; náklad: 730 kusů; Šéfredaktorka: Kateřina Kubalová: 
tuchonoviny@gmail.com; uzávěrka dalšího čísla: 10.6.2026
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inzerce

KOUPÍM STARÉ PIVNÍ LÁHVE S NÁPISY, SBÍRKU 
I JEDNOTLIVÉ KUSY, SERIOZNĚ OCENÍM A PŘIJEDU 
KAMKOLIV, TEL: 732170454, SBĚRATEL. 

www.outuchomerice.cz

(SK)(SK)

Sobota

6.6.

14:00-23:00
nádvoří kláštera

Školní 1

2026
Band No. 7
Smíšené signály
Chip Happens
Možná Přijde i Mareček
The Hron Brothers

Divadelní představení - 
Vystoupení 
tuchoměřických 
ochotníků

Hudební program:

Občerstvení
Společný stůl

FESTIVAL SOUSEDŮ - TUCHOMĚŘICE

www.tuspolecne.cz

Jubilanti

 Miloslava Jeřábková					    80 let

 Oldřich Vítek					     85 let

Všem oslavencům 
gratulujeme a přejeme 

mnoho zdraví a 
štěstí do dalších let.



Rychlý a stabilní internet za 
výhodné ceny již od 250 Kč 
měsíčně. Pro přenos internetu 
používáme moderní technologie
a routery Mikrotik. Nově 
instalujeme i k zákazníkům 
gigabitové technologie.

TV
S VÍCE NEŽ

180
PROGRAMŮ

www.sys-data.com
Volejte NONSTOP 777 774 221

Doplňkové služby, které dále nabízíme:
• Chytrá televize, která se Vám přizpůsobí. Více než 

180 programů.
• Vyzkoušet si ji můžete na 7 dní zdarma přes naší síť.
• Zpětné sledování až 7 dní, pořad si můžete pozastavit 

a pustit později.
• Televizi máte všude v EU, kde se připojíte k internetu.
• Je možné sledovat IPTV i např. na chatě

v mobilu přes aplikaci.
• Nabízíme pevné telefonní linky, bez placení paušálu. 

Platíte pouze to, co provoláte

INZERCEz 03/26T

12 www.outuchomerice.cz


